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a) Flächeninhalt Rechteck: 200 cm²  1 P 

b) Flächeninhalt weiße Fläche: 200 cm² : 2 = 100 cm²  1 P 
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12. Volumen Quader: 32 cm³    1 P 
                          

 

13. a)    850 g  =       0,85(0)_ kg; 0,5 P    c) 2,75 km =    

b)    5 Cent =       _0,05__ €;    0,5 P      d)     2,5 h =       _

14. a) In welcher Flasche ist am meisten Essig? Kreuze an. 
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b) In welcher Flasche ist am wenigsten Essig? Kreuze an. 
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15. a) Gib die Lage der Punkte  
     im Gitternetz an: 

    A ( 1 | 2 )    0,5 P 

    T ( 0 | 11 )  0,5 P 

b) Spiegelung:    1 P 
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 (keine Teilpunkte) 
chnung: Ausgaben 
intrittsgelder: 25 € 
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Richtiges Einzeichnen der 
fehlenden Säule 
      1 P
 1 P
Diese beiden Fähigkeiten werden im
Auswertungsbogen getrennt erfasst.
 Teilpunkte 
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